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Vážení spoluobčané, 
jak jste si jistě všimli, zahájili jsme přípravné práce k  zavedení systému třídění a evidence 

odpadů. Na popelnice pro komunální odpad jsme začali nalepovat čárové kódy pro jejich evi-
denci při svozových dnech. Od listopadu tohoto roku zahájíme zkušební provoz Motivačního 
a evidenčního systému odpadového hospodářství (ve zkratce MESOH). Do jednotlivých domác-
ností budou doručeny pytle na tříděné odpady – plasty a papír, které bude ve speciálních termí-
nech (které Vám budou dostatečně předem oznámeny) odvážet svozová firma přímo od Vašeho 
domu. Naplněné pytle polepíte štítkem s čárovým kódem, který obdržíte společně s podrobněj-
šími informacemi. Sklo a biologicky rozložitelné odpady budou i nadále likvidovány stávajícím 
způsobem. Způsob likvidace BIO odpadu bude změněn až po obdržení dotace a pořízení nádob 
na BIO – popelnice 240 l.

Do konce září byl termín pro předložení Dotazníku na třídění odpadu, ze kterého bude-
me čerpat informace pro žádost o dotace na pořízení odpadních nádob, které Vám budou po 
obdržení dotace rozdány  resp. zapůjčeny do domácností. Bytové domy budou automaticky 
dovybaveny kontejnery 1100 l na tříděné odpady. Termínově se jedná asi o polovinu příštího 
roku, to už bude známo, jestli byla naše žádost o dotace úspěšná. Do této doby budou tříděné 
odpady (papír, plast) řešeny svozem v igelitových pytlích ze všech domácností.

Je smutné, že z  celkového počtu 400 popisných čísel bylo na obec doručeno pouze 79 
vyplněných dotazníků, což je cca. 20 %. Z takového počtu se bude jenom těžce odhadovat po-
čet nádob na tříděné odpady.

Podrobnější informace ohledně sytému MESOH se dají dohledat na www.mojeodpadky.cz

Ing. Ivo Pospíšil, starosta obce

V neděli 1. 10. jsme uvítali pět nových občánků Lipůvky
Antonína, Anitu, Ondřeje, Marianu a Elišku. 
Dětem přejeme do života hodně štěstí, zdraví a lásky.
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Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
konané ve dnech 20.10. – 21.10.2017
Obec Lipůvka 

Okrsky Voliči 
v seznamu

Vydané 
obálky

Volební 
účast v %

Odevzdané 
obálky

Platné 
hlasy

% plat-
ných 
hlasůcelkem zpr. v %

1 1 100,00 1 050 725 69,05 725 725 100,00

Strana Platné hlasy

číslo název celkem v %

1 Občanská demokratická strana 129 17,79

2 Řád národa - Vlastenecká unie 1 0,13

3 CESTA ODPOVĚDNÉ SPOLEČNOSTI 0 0,00

4 Česká str.sociálně demokrat. 59 8,13

6 Radostné Česko 0 0,00

7 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 34 4,68

8 Komunistická str.Čech a Moravy 28 3,86

9 Strana zelených 10 1,37

10 ROZUMNÍ-stop migraci,diktát.EU 1 0,13

12 Strana svobodných občanů 11 1,51

13 Blok proti islam.-Obran.domova 0 0,00

14 Občanská demokratická aliance 0 0,00

15 Česká pirátská strana 68 9,37

19 Referendum o Evropské unii 0 0,00

20 TOP 09 35 4,82

21 ANO 2011 193 26,62

22 Dobrá volba 2016 1 0,13

23 SPR-Republ.str.Čsl. M.Sládka 0 0,00

24 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 53 7,31

25 Česká strana národně sociální 0 0,00

26 REALISTÉ 3 0,41

27 SPORTOVCI 11 1,51

28 Dělnic.str.sociální spravedl. 1 0,13

29 Svob.a př.dem.-T.Okamura (SPD) 86 11,86

30 Strana Práv Občanů 1 0,13

31 Národ Sobě 0 0,00
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Dětská hřiště
Jak jste si jistě všimli, během září byly v  naší obci instalovány firmou Alestra ve třech 

lokalitách (v parku u kostela, u bytovek a u školy) hrací prvky dětského hřiště a fitness prvky na 
workoutové hřiště. Prostory byly doplněny lavičkami a odpadkovými koši. Slavnostní otevření 
hřišť plánujeme na jaro po jejich finální úpravě včetně osetí ploch travou. Ale již v  současné 
době můžete hřiště užívat. 
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Drakiáda a podzimní den se zvířátky
V pondělí 16. 10. 2017 se na školní zahradě sešlo na 80 dětí i se svými rodiči, aby si opět po 
roce aktivně užili  slunné podzimní odpoledne. Tentokrát se do přípravy opravdu se zaujetím 
vrhli žáci 5. třídy, kteří přivedli svoje domácí mazlíčky. Ukázali tak, že jde opravdu o širokou 
škálu zvířat, která tu byla v zastoupení několika pejsků, křečků, králíků, morčat či osmáků. Pře-
hlídku ovšem zpestřovaly také druhy jako sklípkan, korálovka, vodní i suchozemská želva, šnek 
africký, andulka a různobarevné rybičky. Soutěžící si poměřili svoje síly v různých vědomostních 
a sportovních disciplínách včetně pouštění draků. Za svůj výkon si nakonec každý kromě slad-
ké odměny mohl opéct špekáček, případně získat některou z hodnotných cen.  Za organizač-
ní zajištění děkujeme paním učitelkám 1. stupně a vychovatelkám školní družiny.  Obci a paní 
místostarostce Marcele Antonovičové děkujeme za zajištění Drakiády včetně příkladného 
větrného počasí a občerstvení.
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Milí čtenáři Zpravodaje, 

občas jsem napsal do tohoto zpravodaje příspěvek, a po tříletém působení ve farnosti 
Lipůvka (pro mě už druhém), jsem od prvního srpna 2017 z této služby vyvázán. Jsem rád, 
že jsem zde mohl působit. Poprvé to bylo z mého prvního kněžského místa v Brně – Králově 
Poli, podruhé z mého současného místa v Brně – Řečkovicích. Mezitím jsem strávil 10 let mimo 
Českou republiku a také další 3 roky v Litoměřicích mimo diecézi. V roce 2007 jsem se vrátil 
a stal se farářem brněnské farnosti Komín, a po sedmi letech jsem přišel do Řečkovic 
a zároveň byl jmenován již podruhé jako administrátor farnosti Lipůvka.  V prvním krátkém 
období svého působení jsem obdivoval a oceňoval samostatnost, se kterou byla lipůvská 
farnost v čele se Zdislavou, Kratochvílovými a manželi Slanými schopna se o mnoho věcí 
postarat a je zařizovat. Dokonce mi Jana Slaná i nabídla, že napíše kázání a několikrát to 
udělala a já jsem je pak přednesl...(nevím, jestli jste to tehdy poznali :-) 

Chtěl bych Vám poděkovat za všechen zájem a modlitební i hmotnou podporu, za vaše 
pozvání do vašich domovů, úklid a výzdobu kostela, praní liturgického prádla, scházení se 
k bohoslužbě slova či adoraci, za zpěv a hudbu, blahopřání a dary k narozeninám, službu 
u oltáře akolytů, lektorů a ministrantů, jejich vedení, přípravu liturgií, převoz mešních potřeb, 
za vyučování náboženství i katechezi dětí v neděli, ekonomické radě za aktivní přístup a 
zabezpečení všech potřebných prací, za plánování celoročního programu života farnosti, za 
přípravu a vedení letního tábora, přípravu pohoštění na faře při kněžských setkáních a pouti, 
správu webových stránek a další.

Od prvního srpna byl na Lipůvku jmenován farář P. Václav Knotek. Skončil jsem já jako 
administrátor a přichází farář. Kněz, který ve farnosti bydlí, vykoná farářské zkoušky, má 
za sebou zkušenost, může být jmenován farářem, což je plný titul pro správce farnosti. 
Administrátor se chápe jako cosi neúplného a dočasného, nebo nutného kvůli malému počtu 
kněží. Farnost Lipůvka pamatuje dlouholetého faráře Jindřicha Šilhana, který na Lipůvce 
působil od roku 1956 do své smrti v roce 1989 a pak v roce 2011-12 na cca 17 měsíců také 
P. Jiřího Krpálka, který také na lipůvské faře bydlel. Všichni ostatní kněží druhé poloviny 
20. století a začátku 21. století byli na Lipůvce administrátory. 

Nyní se tedy opět vrací tento stav, kdy bude fara opět obydlena. Znamená to i změnu 
v chápání a přijímání působení kněze. Teď už to není jen dojíždění, ale přítomnost. Jestliže má 
kněz ve farnosti bydlet, je důležité, aby v ní byl také přijat a je důležitý jeho pocit, že farníci 
o jeho duchovní službu stojí a potřebují ji, učí se ji více potřebovat. U dojíždějícího kněze se to 
dá lépe přehlédnout, ale u kněze, který na faře bydlí, hned může vyniknout skutečnost, že na 
středeční Eucharistii dochází cca 7 lidí, že nabídky svátosti smíření jsou málo využity, že do domů 
mnoha farníků není kněz pozván na návštěvu, že některé děti, které přistoupily k 1. svatému 
přijímání opouštějí pravidelnou účast na nedělních bohoslužbách, že o přípravu a přijetí 
svátosti biřmování měla zájem jen malá skupina a podobně... Příchod faráře do farnosti může 
být příležitostí oprášit svoji touhu po Bohu a oživení žízně po něm a jeho darech... Přítomnost 
faráře má připomínat to, že je Bůh přítomen v našich životech a že jeho přítomnost naplňuje 
touhu člověka po štěstí, pravdě i lásce. Tuto touhu a potřebu Boží lásky Vám přeji, prosím 
o modlitbu, loučím se a zároveň se těším na další setkání! 

Jindřich Kotvrda, bývalý administrátor farnosti Lipůvka
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Vážení spoluobčané, přijměte ode mě srdečný pozdrav. 
V minulém zpravodaji jste si jistě všimli krátkého článku, že na Lipůvce je nový farář. Dovolte 

mi tedy, abych se představil:
 Narodil jsem se v roce 1969 a pocházím z malé vesničky Kněževes na Blanensku. Vyrůstal 

jsem s  rodiči a čtyřmi sourozenci. Od mala bylo mým zájmem pracovat se dřevem, a tak po 
základní škole jsem se vyučil truhlářem.  Po vyučení jsem si v roce 1989 dodělal maturitu a hned 
nastoupil na vojnu. Za necelé dva roky jsem absolvoval základní vojenskou službu  na letišti 
v Náměšti jako řidič. Po vojně už byla v našem státě svoboda a otevřel se dvouletý teologický 
kurz na Biskupském gymnáziu v Brně. Protože jsem v té době pracoval pro farnost, přihlásil jsem 
se, abych si doplnil teologické vzdělání. Během tohoto studia jsem se rozhodl pro kněžství. Cítil 
jsem, že je to Bůh, kdo mne volá k tomuto povolání, a řekl jsem ano. Rok jsem studoval přípravný 
ročník v Litoměřicích, a potom pět let teologie na Cyrilometodějské fakultě v Olomouci. V roce 
1999 jsem byl vysvěcen na jáhna a v  roce 2000 na kněze. Poté jsem byl dva roky kaplanem 
v Králově Poli, další dva roky jako farář a vedoucí Centra pro mládež v Osové Bítýšce. Od roku 
2004 do letošního září, tedy 13 let, jsem působil v  Rudíkově, kde jsem spravoval tři farnosti. 
Kromě toho od vysvěcení na kněze mám na starosti práci s ministranty v brněnské diecézi.

Nyní jsem byl poslán sloužit Bohu a vám do zdejší farnosti. Těším se na spolupráci a věřím, že 
se vzájemně budeme povzbuzovat na cestě k věčnosti.

Žehná vám všem Václav Knotek, nový farář

Spolek LÍPA 2015 - Lipůvka č. p. 112, 679 22, IČO: 04471415

Vážení spoluobčané,
dovolte nám, obrátit se na Vás se  žádostí o finanční spolupráci při uspořádání již tradiční  

a velmi oblíbené akce „Mikulášská nadílka na Lipůvce“. 
Vzhledem k  tomu, do jakých rozměrů se kdysi malá „obecní“ akce vyvinula, a taky 

s přihlédnutím k rostoucímu počtu každoročně se těšících rodičů, prarodičů a samozřejmě 
jejich ratolestí, jsou náklady na její uskutečnění velmi vysoké. Jsou to náklady spojené 
nejen s  nadílkou, kterou si děti od Mikuláše odnesou (v  loňském roce jsme rozdali 800 
balíčků),  ale i s tvorbou a organizací samotného programu. Přesto, že všichni členové našeho 
spolku připravují akci ve svém osobním volnu a bez nároku na jakoukoliv finanční odměnu,  
je nezbytné technické zajištění, které pořizujeme dodavatelsky. Jedná se zejména o osvětlení 
a ozvučení, výstavbu tribun, některé náročnější programové prvky atd. Bez finanční pomoci 
z  řad firem a jednotlivců se tedy už dnes neobejdeme, proto naše žádost a prosba směřuje 
i k Vám. Rozhodnete-li se našemu spolku přispět, můžete využít tyto varianty sponzorování:

Darovací smlouva, přičemž sponzorský dar je při splnění zákonem stanovených podmínek 
možno uvést v daňovém přiznání jako dar na veřejně prospěšné účely  ve smyslu zákona 
č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, s možností snížit o poskytnutou částku základ daně z příjmu 
fyzických či právnických osob.

Smlouva o provedení reklamy a to prostřednictvím Vámi dodaného reklamního panelu 
či jiného poutače umístěného v prostorách konání akce, nebo reklamního spotu vysílaného na 
velkoplošné obrazovce před a po samotném programu.

Jakoukoliv částkou se rozhodnete přispět, bude pro nás důležitá a předem Vám  
za ni děkujeme. Při částce od 2.000,- Kč, dostanete od nás VIP vstupy, umožňující Vám zhlédnutí 
celého programu z tribuny, vyčleněné pouze pro sponzory akce. 

Ať už Vás naše prosba oslovila či ne, jste 2. prosince 2017 v  16.30 hodin na „Lipůvského 
Mikuláše“ srdečně zváni. Věříme, že Ti co přispěli, budou spokojení s tím, jak bylo s jejich penězi 
naloženo a Ti ostatní se třeba rozhodnou nám přispět v příštím roce.

Jménem Spolku LÍPA 2015
Jan Svánovský, předseda
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Podzimní KoloBěh 2017 - výsledková listinaPodzimní KoloBěh 2017 - výsledková listina

Běh 21,5 km

JMÉNO ČAS BĚH POŘADÍ
Hnilička Michal 2:12:30 1. místo

Kolo 43 km

JMÉNO ČAS 1. KOLO VÝSLEDNÝ ČAS POŘADÍ
Novotný Jirka 1:02:10 2:23:49 1. místo

Kolo 21,5 km

JMÉNO ČAS POŘADÍ
Vintrlík Jirka 1:07:44 1. místo
Vintrlík Honza 1:14:23 2. místo
Bidovský Miro 1:23:38 3. místo
Škarohlíd Zdeněk 1:38:48 4. místo doprovod
Šášek Michal 1:42:31 5. místo
Slamka Mira 2:08:59 6. místo doprovod

Kolo 21,5 km - kluci

JMÉNO ČAS POŘADÍ
Škarohlíd Jindra 1:38:48 1. místo
Simon David 2:09:59 2. místo
Horák Vojta 3:19:37 3. místo

Kolo 21,5 km - holky

JMÉNO ČAS POŘADÍ
Simonová Majda 2:18:41 1. místo

Kolo 21,5 km - ženy-doprovod: Slamková Katka, Klašková Jana
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Podzimní KoloBěh 2017 - výsledková listina

Běh 21,5 km

JMÉNO ČAS BĚH POŘADÍ
Hnilička Michal 2:12:30 1. místo

Kolo 43 km

JMÉNO ČAS 1. KOLO VÝSLEDNÝ ČAS POŘADÍ
Novotný Jirka 1:02:10 2:23:49 1. místo

Kolo 21,5 km

JMÉNO ČAS POŘADÍ
Vintrlík Jirka 1:07:44 1. místo
Vintrlík Honza 1:14:23 2. místo
Bidovský Miro 1:23:38 3. místo
Škarohlíd Zdeněk 1:38:48 4. místo doprovod
Šášek Michal 1:42:31 5. místo
Slamka Mira 2:08:59 6. místo doprovod

Kolo 21,5 km - kluci

JMÉNO ČAS POŘADÍ
Škarohlíd Jindra 1:38:48 1. místo
Simon David 2:09:59 2. místo
Horák Vojta 3:19:37 3. místo

Kolo 21,5 km - holky

JMÉNO ČAS POŘADÍ
Simonová Majda 2:18:41 1. místo

Kolo 21,5 km - ženy-doprovod: Slamková Katka, Klašková Jana
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krojované hody 2017

pátek 17.11.     10.00     nesení hodové máje z lesa
    14.00     zdobení hodové máje na parkovišti
     15.00     tradiční stavění máje
    17.00     lampionový průvod od MŠ
     18.00     hlídání máje s harmonikou 

sobota 18.11.    10.00     předání hodového práva pod májou
    10.30     průvod krojované chasy obcí za doprovodu
  00.00     dechové hudby s pozvánkou na večerní
  00.00  hodovou zábavu
  19.30     HODOVÁ ZÁBAVA S PŘEDTANČENÍM DĚTÍ

        A MORAVSKOU BESEDOU  

neděle 19.11.   10.00     hodová mše s účastí stárků v kostele sv. Cecílie
    14.00     taneční pásmo dětí a moravská beseda pod 
             májou na parkovišti obce

SRDEČNĚ ZVOU STÁRCI S PODPOROU SDH LIPŮVKA

Předprodej vstupenek na hodovou zábavu: 
od 13.11. 2017 v Blankytu / 150 Kč
Hudba: NOTA BENE  a dechová hudba BIVOJANKA
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Vážení vlastníci a uživatelé pozemků,
dovolte, abychom vás upozornili na nutnost dodržení zákona č. 458/2000 Sb. (energetický zákon) a povinnosti, které z něj plynou. 
Na základě tohoto zákona a dle platných norem (PNE 33 0000-6, PNE 33 3300, PNE 33 3301, PNE 33 3302) vás žádáme o odstranění dřevin 
ohrožujících bezpečný a spolehlivý provoz elektrického distribučního zařízení.
Odstranění, prosíme, proveďte podle níže uvedeného výpisu z předpisů tak, aby byla dodržena maximální výška porostu.

Ochranné pásmo je vymezeno vzdáleností od krajního vodiče a je různé pro jednotlivé napěťové hladiny: 

Zákon a normy rovněž určují minimální vzdálenost porostu od vedení,  kterou je nutné dodržet, a bezpečnou vzdálenost pro práci takto:

V lesních průsecích jsou vlastníci či uživatelé pozemků povinni umožnit zaměstnancům společnosti E.ON Distribuce, a.s., nebo touto 
společností zmocněným zhotovitelům udržovat volný pruh pozemku o šířce 4 m po jedné straně základů podpěrných bodů (sloupů) 
nadzemního vedení.  

V případě, že při odstranění porostu v blízkosti vedení  nemůže být bezpečná vzdálenost pro práci dodržena a bezpečnost osob, technický stav 
vedení nebo jeho provoz by mohly být ohroženy, mohou být práce prováděny pouze se souhlasem společnosti  E.ON Česká republika, s.r.o.,  
a to za podmínek pro tuto práci stanovených.

Pokud stav stromoví nebude odpovídat výše uvedeným podmínkám, osloví vás zástupce E.ON Distribuce, a.s., formou dopisu, ve kterém 
budou uvedeny informace o provedení odstranění a ořezu dřevin na náklady E.ON Distribuce, a.s.

Vlastník či uživatel nemovitosti, který neprovede ořez a odklizení dřevin, je povinen výkon činnosti v ochranném pásmu provozovateli 
distribuční soustavy umožnit. V opačném případě, na základě zjištění porušení právních předpisů, může Energetický regulační úřad udělit 
vlastníkům či uživatelům nemovitostí pokutu.

Odstranění a ořez dřevin provádějte, prosím, průběžně.

Pro případné další informace volejte E.ON Zákaznickou linku 800 77 33 22 nebo navštivte www.eon-distribuce.cz.

Hladiny napětí (VN) Ochranné pásmo Výška porostu

Nadzemní vedení  |  napětí od 1 kV do 35 kV 7 m od krajního vodiče maximálně 3 m

Nadzemní vedení  |  napětí nad 35 kV do 110 kV včetně 12 m od krajního vodiče maximálně 3 m

Podzemní vedení  |  do napětí 110 kV včetně 1 m od krajního kabelu nesmí být žádný porost

Hladiny napětí Bezpečná vzdálenost pro práci Vzdálenost porostu od vedení

Vedení NN  | nízké napětí (400/230 V) 1 m od vedení alespoň 2 m

Vedení VN  | vysoké napětí (22 kV) 2 m od vedení alespoň 3,6 m

Vedení VVN  | velmi vysoké napětí (110 kV) 3 m od vedení alespoň 4,5 m
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Zápis č. 36/2017
z 36. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka ze dne 13.9.2017

Místo jednání:		  Zasedací místnost obecního úřadu
Začátek jednání:	 18.30 hodin
Konec jednání:	 20.30 hodin
Přítomni:	 Ing. Ivo Pospíšil, Mgr. Marcela Antonovičová, Mgr. Martina Černá, Radovan Hodaň, 
	 Libuše Janků, Rostislav Kořínek, Libor Skácel, Robert Tesař, PharmDr. Dagmar Vintrlíková, 
Omluveni:	 Ing. Pavel Simon, Petr Málek,
Veřejnost:	 Mgr. Richard Nikel

Program jednání:
  1. 	 Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
  2. 	 Schválení programu jednání
  3.	 Informace starosty obce 
  4.	 Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo – PD a inženýrská činnost – Bytový dům Lipůvka 
  5.	 Kometa Group, a.s. – smlouva o vzájemné propagaci
  6.	 Žádost o vyjádření k projektu Přípojky (na pozemek pro výstavbu p.č.783) 
  7.	 Záměr práva provést stavbu přípojek – vodovod a dešťová a splašková kanalizace na pozemcích 

p.č. 779/1 a 550/1
  8.	 Žádost o vyjádření k územnímu souhlasu – Lipůvka, úprava DS, Matal
  9.	 E.ON Distribuce, a.s. - Návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na p.č. 662/1
10.	 Regionální rozvojová agentura Východní Morava - Smlouva o dílo „Rozvoj sociálního bydlení v  obci 

Lipůvka „ 
11.	 Příspěvek na financování IDS JMK na rok 2018, nadstandard dopravní obslužnosti na rok 2018
12.	 MŠ Lipůvka – žádost o úhradu z rezervního fondu
13.	 Žádost o odkup pozemku p.č. 1034/2
14.	 Žádost o odkup pozemku p.č. 1082
15.	 Žádost o pronájem části pozemku p.č.1084/1 na parkovací stání s přístřeškem
16.	 Schválení střednědobého výhledu Obce Lipůvka na období 2018-2019
17.	 Rozpočtové opatření č. 4/2017
18.	 Kontrola faktur 
19.	 Diskuze

Na návrh starosty byl program doplněn: 

20.	 Smlouva o spolufinancování díla – zásobování obcí Lipůvka – Svinošice pitnou vodou – část VDJ 
Lipůvka 

21.	 Žádost o finanční příspěvek na Vánoční dílničku ve výši 5000 Kč
22.	 Žádost o vyjádření k projektu k územnímu řízení a souhlas vlastníka dotčených pozemků pro stavbu 

VOD6M_B_E2042a_LO_BKLIP_OK
23.	 E.ON Distribuce, a.s. – žádost o vyjádření k záměru Transformovna 110/22 kV Lipůvka
24.	 Palivové dřevo – výkupní cena

Zahájení provedl Ing. Ivo Pospíšil, přivítal přítomné členy zastupitelstva a veřejnost.

Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil Libuši Janků, za ověřovatele zápisu z dnešního jednání zastupi-
telstva navrhl: Mgr. Marcelu Antonovičovou a Rostislava Kořínka
Hlasování:   9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu dnešního jednání. 
Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.
Hlasování:  9 pro, 0 proti, 0 se zdržel 



13

Ad 3)	 Informace starosty
-	 Moje odpadky – první informační schůzka s občany se uskutečnila 13. 9. 2017 v sále obecního 

úřadu, kde představil Ing. Staňka systém motivace a evidence třídění odpadů. 
-	 Žádost o dotace OPŽP – Nakládání s  odpady – obec připravuje projekt pořízení nádob na 

odpady, zařízení pro evidenci odpadů (ISNO + nádoby na tříděný sběr do domácností) a dále 
projekt na dovybavení stávající střediska odpadů v obci

-	 Dotazníky Moje-odpadky – zatím k dnešnímu dni doručeno 48 dotazníků
-	 Dětské hřiště – probíhá realizace
-	 Vodovod a VDJ Lipůvka – stavba probíhá, termín 11. 10. 2017
-	 Stávající VDJ bude ihned po zprovoznění nového VDJ opraven – havarijní stav
-	 V souvislosti s připravovanou výstavbou bytového domu, Lipůvka č. popis. 53 je potřeba zajis-

tit potřebná parkovací stání. Jediné možné místo je v prostoru vodní nádrže. Z tohoto důvodu 
dojde ke zrušení vodní nádrže. Jedná se o zdroj požární vody, který bude před zrušením nádrže 
nahrazen systémem nadzemních hydrantů v obci

-	 Zabezpečovačka - Pošta, OÚ a SSO je před dokončením, bude se řešit propojení soustav se 
stávajícím provozovatelem internetu, napojení na pult ochrany a monitorování poplachových 
signálů

-	 KTS Ekologie s.r.o. na základě začínajícího systému třídění odpadů a tím navýšení počtu svozů 
odpadů navýší cenu za obslužnost. Bude řešeno dodatkem smlouvy.

Ad 4)	 Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo – PD a inženýrská činnost – Bytový dům Lipůvka  
	 Projektová dokumentace ke stavebnímu povolení a k žádosti o dotace je vyhotovena. Zajišťování 

potřebných stanovisek a vyjádření k projektové dokumentaci se z důvodu zdlouhavých projedná-
vání s dotčenými orgány a organizacemi prodlužuje. Z tohoto důvodu požádal projektant o pro-
dloužení termínu předání dokumentace resp. vyřizování inženýrské činnosti.

	 Usnesení č. 1/36/2017 Zastupitelstvo obce schválilo dodatek č.1 ke smlouvě o dílo – PD a inže-
nýrská činnost – Bytový dům Lipůvka 53 – dostavba a stavební úpravy objektu

	 Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 5)	 Kometa Group, a.s. – smlouva o vzájemné propagaci
	 Usnesení č. 2/36/2017 zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o vzájemné propagaci s KOMETA 

GPOUP, a.s. 
	 Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 6)	 Žádost o vyjádření k projektu – přípojky na pozemek pro výstavbu p.č.783 – výhled
	 Zastupitelstvo vzalo na vědomí záměr přípravy   projektu přípojek vodovodu, dešťové a splaškové 

kanalizace pro novostavbu RD na p.č. 783 a pověřuje starostu obce projednat detailní řešení s investo-
rem a projektantem a dotčenými účastníky.

Ad 7)	 Záměr práva provést stavbu přípojek vodovodu, dešťové a splaškové kanalizace pro novostav-
bu RD na p.č. 783 na pozemcích Obce Lipůvka p.č. 779/1 a 550/1 vše v k.ú. Lipůvka 

	 Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce projednat detailní technické řešení

Ad 8)	 Žádost o vyjádření k územnímu souhlasu – Lipůvka, úprava DS, Matal
	 Zastupitelstvo obce nemá námitek k předložené dokumentaci k územnímu souhlasu a realizaci stavby.

Ad 9)	 Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a E.ON Distribuce, a.s.  na pozemek 
p.č. 662/1

	 Usnesení č. 3/36/2017 zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věc-
ného břemene a E.ON Distribuce, a.s.  na pozemek p.č. 662/1 v souvislosti s  realizací stavby 
Lipůvka – úprava DS, Matal.

	 Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 10)	 Regionální rozvojová agentura Východní Morava - Smlouva o dílo „Rozvoj sociálního bydlení 
v obci Lipůvka „ 

	 V rámci přípravy záměru a zpracování projektové dokumentace stavby bytového domu Lipůvka 
č. popis. 53, směřuje obec společně s projektantem k dotačnímu titulu „Rozvoj sociálního bydlení“. 
Na zpracování žádosti o dotace a přípravy podkladů k žádosti, včetně podání žádosti, zpracová-



ní studie proveditelnosti a administraci žádosti předložila firma  Regionální rozvojová agentura 
Východní Morava cenovou  nabídku a návrh smlouvy o dílo. Zastupitelstvo obce pověřilo starostu 
oslovit další firmy pro předložení cenové nabídky.

Ad 11)	 Příspěvek na financování IDS JMK na rok 2018, dopravní obslužnosti na rok 2018
	 IDS JMK předložila žádost o příspěvek obce na standartní a nadstandartní dopravní obslužnost 

– autobusovou dopravu v roce 2018. Na standartní obslužnost je příspěvek obce  64 100 Kč. Na 
nadstandardní obslužnost, která zahrnuje noční víkendové spoje, je příspěvek ve výši 42 999 Kč.

	 Usnesení č.4/36/2017 zastupitelstvo obce schválilo částku 64 100 Kč, jako příspěvek na spolufi-
nancování systému IDS JMK na rok 2018. 

	 Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

	 Usnesení č. 5/36/2017 zastupitelstvo obce schválilo částku 42 999 Kč, jako příspěvek na nad-
standard dopravní obslužnosti IDS JMK na rok 2018. 

	 Hlasování: 5 pro, 4 proti, 0 se zdržel

Ad 12)	 MŠ Lipůvka – žádost o úhradu z rezervního fondu
	 Usnesení č. 6/36/2017 zastupitelstvo obce schválilo na základě žádosti ředitelky MŠ Lipůvka 

úhradu ve výši 61 486 Kč  z rezervního fondu organizace.
	 Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 13)	 Žádost o odkup pozemku p.č. 1034/2
	 Zastupitelstvo obce nemá námitek k  odprodeji parcely č. 1034/2. Parcela je v  současné době 

v pronájmu jiné osoby, než je žadatel o odkup a pověřuje starostu k dalšímu projednání.

Ad 14)	 Žádost o odkup pozemku p.č. 1082
	 Na obec byla doručena žádost o odkoupení parcely č. 1082 o ploše 511 m2, kultury ostatní plocha. 

Parcela se nachází  dle územního plánu v plochách bydlení lokalita „4-B Pod Habřím“. V plochách 
bydlení je potřeba zpracovat zastavovací studii, která rozmístí stavební parcely pro jednotlivé 
rodinné domy a dále musí řešit i dopravní obslužnost – veřejný komunikační prostor. Obec v dané 
lokalitě nemá další pozemky a tento pozemek kultury ostatní plocha bude využit v rámci vyčlenění 
ploch pro veřejné prostranství. Zastupitelstvo obce nesouhlasí s prodejem parcely č. 1082.

	 Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 15)	 Žádost o pronájem části pozemku p.č. 1084/1 na parkovací stání
	 Zastupitelstvo obce souhlasí s  pronájmem části parcely č. 1084/1o výměře20 m2 na parkovací 

stání. Záměr pronájmu bude vyvěšen na úřední desce
	 Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 16)	 Střednědobý výhled
	 Usnesení č. 7/36/2017 zastupitelstvo obce schválilo střednědobý výhled Obce Lipůvka na 

období 2018-2019 – příloha č.1
	 Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 17)	 Rozpočtové opatření
	 Usnesení č. 8/36/2017 zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č.4/2017 – příloha č.2
	 Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 18)	 Kontrola faktur
	 Předsedkyně finančního výboru seznámila zastupitelstvo obce s  proplacenými fakturami 

č. č.228–260.
Ad 20)	 Smlouva o spolufinancování díla - zásobování obcí Lipůvka – Svinošice pitnou vodou – část VDJ 

Lipůvka 
	 Usnesení č. 9/36/2017 zastupitelstvo obce schválilo smlouvu se Svazkem VaK o spolufinancová-

ní díla - zásobování obcí Lipůvka – Svinošice pitnou vodou – část VDJ Lipůvka 
	 Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel
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Ad 21)	 Příspěvek na Vánoční dílničku
	 Usnesení č. 10/36/2017 zastupitelstvo obce schválilo nákup materiálu do výše 5000 Kč pro 

Vánoční dílničku pořádanou v ZŠ Lipůvka.
	 Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 22) Žádost o vyjádření k projektu VOD6M_B_E2042a_LO_BKLIP_OK
	 Zastupitelstvo obce souhlasí se stavbou – kabelová optická trasa propojení vysílače Vodafonu 

a telefonní ústředny na bývalé poště. Trasa je vedena v obecních pozemcích a chodnících. 
	 Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 23) E.ON Distribuce, a.s. – Žádost o vyjádření k záměru Transformovna 110/22 kV Lipůvka
	 E.ON Distribuce předložila záměr stavby trafostanice TR 110/22 kV Lipůvka. Trafostanice bude slou-

žit k  posílení distribuční sítě v  k.ú. Lipůvka a k.ú. Kuřim. Umístění nové trafostanice je navrženo 
v  souladu s  územním plánem obce. Zastupitelstvo obce bere na vědomí předložené informace 
a nemá námitek k projednání a přípravě záměru.

	 Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 24)	 Palivové dřevo – výkupní cena
	 Z  důvodu současné velmi špatné situace s  prodejem dřevní hmoty a z  důvodu velmi nízkých 

výkupních cen se nepodařilo odprodat dřevní hmotu vykupujícím firmám pro další zpracování. 
Z důvodu, že je stále ještě dřevo na odvozních místech bude prodejní cena dočasně snížena. Nová 
cena měkkého jehličnatého dřeva jak v  celých délkách tak krácené na 1–2 m je stanovena na 
500,- Kč /1 m3 (plm)

	 Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Na přednášku i konzultaci je nutné se předem objednat na e-mail: 
palecek.lipuvka@email.cz
Cena přednášky:
150,- DOTOVANÁ CENA !!! pro přátele MC Paleček Lipůvka běžná cena pro veřejnost je 300,-
Konzultace:300,-/ dítě (konzultace budou objednány na čas po 30minutách)

Přednáška o vývoji, funkci a stavbě nohy, stejně jako o jejím správném 
obouvání od prvních krůčků s vyhlášeným fyzioterapeutem 
panem Martinem Valou.
Pan Martin Vala úspěšně přednáší po celé ČR, řadu let se věnuje hodnocení a 
případné rehabilitaci správného psychomotorického vývoje dětí, má bohaté 
zkušenosti jak s Vojtovou metodou, tak především s vývojem dětských nožek. 
Trápí-li vaše dítko plochá noha, křivá chůze, propadávající se nožní klenba nebo 
třeba se jen chcete ujistit, že vývoj vašeho dítěte je v pořádku, tak je přednáška 
určena přímo vám. Po přednášce je možné si domluvit individuální konzultaci. 

Správný vývoj dětského chodidla a obouvání
MC Paleček Lipůvka pořádá 11.11. v 9:00 v budově OÚ Lipůvka
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